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Αντάμωμα Κατηχητικών Σχολείων πόλεως 
Ρεθύμνης και Άδελε
/ Νέοι και Εκκλησία

Ενστερνιζόμενοι το πνεύμα συνεργασίας που εγκαινίασε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. 
Πρόδρομος, στην πρώτη εορταστική εκδήλωση των 
Κατηχητικών της Μητροπόλεώς το 2023, οι Ιερείς κι οι 
Κατηχήτριες τριών Κατηχητικών Σχολείων υλοποίησαν μία 
όμορφη κοινή δράση, με τη συμμετοχή 65 παιδιών.

Το Σάββατο, 10 Μαΐου 2025, αντάμωσαν τα Κατηχητικά Σχολεία των Ενοριών 
Αγίων Τεσσάρων Μαρτύρων και Παναγίας Ελευθερώτριας πόλεως Ρεθύμνης με το 
Κατηχητικό Σχολείο της Ενορίας Αγίου Παντελεήμονος Άδελε, στο Πολιτιστικό 
κέντρο «Κωστής Γιαμπουδάκης» του Άδελε.
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Η αβραμιαία φιλοξενία συνοδεύτηκε με γνωριμία των μελών και βιωματική 
παρουσίαση των δύο θαυμάτων του Ιησού σε παραλυτικούς. Κατόπιν, ακολούθησε 
περιήγηση σε σημαντικά μνημεία του οικισμού. Ο Εφημέριος, Πρωτοπρεσβύτερος 
Παντελεήμων Σακελλαρίδης, ξενάγησε τους Ιερείς και της Κατηχήτριες στους 
ιστορικούς Ιερούς Ναούς Αγίου Παντελεήμονος και Αγίου Νικολάου, που 
ανεγέρθηκαν τον 19ο αιώνα.

Σεργιανίζοντας στα γραφικά στενά, οι Ιερείς και οι Κατηχήτριες είδαν και το σπίτι 
του Πυρπολητή του Αρκαδίου, Κωστή Γιαμπουδάκη. Μέσα από μία όμορφη 
διαδρομή στην καταπράσινη φύση επισκέφθηκαν το Μνημείο Εθνομαρτύρων Άδελε 



στη θέση Σαρακίνα, όπου πέρυσι τον Ιούνιο ο Δήμος Ρεθύμνης πραγματοποίησε 
εκδήλωση, κατά την οποία ανακοινώθηκαν επίσημα τα αποτελέσματα της έρευνας 
για την ταυτοποίηση των κρανίων των εκτελεσθέντων (2-6-1941), που 
φυλάσσονται ευλαβικά στον χώρο της εκτέλεσης.

Όλα τα παιδιά κι οι συνοδοί γονείς τους αποκόμισαν σημαντικά ψυχικά και 
πνευματικά οφέλη, κυρίως λόγω της αγαπητικής συνύπαρξης με άλλα μέλη των 
Κατηχητικών Συνάξεων. Οι δράσεις αυτές ενθαρρύνουν την εξωστρέφεια της 
σπουδαίας δομής της Εκκλησίας, που αφορά τη διαπαιδαγώγηση της νέας γενιάς 
με ήθη χρηστά και τονώνουν το πνεύμα αγαστής συνεργασίας και ομαδικότητας.




